

Kazimierza Wielka, dn. 01.02.2018 r.

Odpowiedzi na pytanie dotyczące zapytania ofertowego na „Zakup mikrobusa 9-cio osobowego w wersji standardowej zgodny z wymaganiami zawartymi w Załączniku nr 1 na potrzeby Domu Pomocy Społecznej w Bejskach”

Pytanie nr 1.

Czy urządzenie do nawigacji montowane na szybie należy rozumieć jako zwykłą, przenośną nawigację, niewbudowaną na stałe, montowaną na uchwycie mocowanym do szyby na przyssawkę?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie nr 2

Proszę o wydłużenie terminu (godziny) składania ofert w postępowaniu na dostawę mikrobusa dla DPS w Bejskach do godz. 15.00 dnia 02.02.2018 r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie składania ofert w postępowaniu na „Zakup mikrobusa 9-cio osobowego w wersji standardowej zgodny z wymaganiami zawartymi w Załączniku nr 1 na potrzeby Domu Pomocy Społecznej w Bejskach” do dnia 02.02.2018 r. do godz. 15.00.

**Z up. STAROSTY
WICESTAROWY POWIATU**

Michał Bucki

Podpis Kierownika Zamawiającego